
1 
 

 
Z Á P I S  KBS č. 02/2015 
ze zasedání KBS ČSS  ve dnech  

25. 4. 2015 v Hradci Králové,  

2.5. 2015 v Písku a  

30.5. 2015 v Plzni 
 

Přítomní:  Petr Zvolánek, Kamil Ploc, PhDr. Petr Hrdlička, Radomír Zaoral, Leoš Hlaváček,  

     MVDr. Rybář 

Omluveni: Jan Hůla 

Hosté:  Mgr. Radek Jančík, Mgr. Petr Luštický, Luboš Adamec, Ing. Břetislav Doleček, Jiří Gach 

 

KBS neměla pěvně stanovený den jednání, scházela se průběžně a dle potřeby při jednotlivých kolech 
KZR – ČP a dalších soutěžích ČSS konaných v měsících dubnu a květnu. 

 
 

P  R  O  G  R  A  M: 
 

 

 
1. Vyřazení nepotřebných a nefunkčních brokových zbraní  

S ohledem na zajištění naprosté transparentnosti a zamezení jakýchkoliv podezření z podjatosti, či snahy 
kohokoliv zvýhodnit, došla KBS k následujícímu řešení. Zbraně budou shromážděny ve skladu ČSS v Brně 
Soběšicích nejpozději do 30.6. Následně budou předloženy panu Ing. Horymíru Virglovi, jenž je soudním 
znalcem v oboru zbraní a střeliva, který posoudí jejich stav a vyhotoví na ně znalecký posudek. Na základě 
tohoto znaleckého posudku budou zbraně oceněny a nabídnuty k prodeji. Vlastní prodej bude realizován 
formou veřejné dražby za účasti notáře a advokátní kanceláře zastupující ČSS. Seznam zbraní, včetně jejich 
ocenění a fotodokumentace, i termín prodeje budou s dostatečným předstihem zveřejněny na webu ČSS. 
Předpokládaný termín prodeje je srpen, září 2015. U zbraní, které budou shledány jako neopravitelné 
z důvodu závažné závady, a tudíž i neprodejné, bude následně řešen způsob jejich likvidace. (za úkol - 
Zvolánek, Hrdlička).  
 

2. Brokové střelivo zakoupené z „loterijních peněz“ od ČOV 

KBS projednala způsob rozdělení tohoto střeliva. Střelivo je využitelné pouze pro střelce kategorie „T“ 

(talent). Tedy ty, kteří nejsou zařazeni v žádné za zabezpečovaných kategorií ČSS (R a M). Jako jediné 

správné řešení považuje KBS rozdělení tohoto střeliva mezi stávající RSCM ČSS (Brno, Hradec Králové, 

Písek). Tyto základny následně přerozdělí střelivo dle potřeby a uvážení mezi talentované mladé sportovce 

z jejich regionu. Střelivo bude rozděleno dle následujícího klíče. Za každého sportovce, zařazeného do 

kategorie „M“ 2015, který však není podporován přímou podporou od Sellier Bellot formou „Akademie SB“, 

bude konkrétnímu RSCM přidělena suma 2.500 ks nábojů. Po vykrytí této podpory bude zbývající částka 

střeliva rozdělena mezi jednotlivé RSCM dle klíče 40/30/30. 40% střeliva pro RSCM Brno, pro dvě zbývající 

RSCM Hradec Králové a Písek po 30%. (za úkol - P.Zvolánek, P.Hrdlička) 

 

3. Směrnice MČR 2015 

KBS doplnila směrnici o některé důležité detaily, formulace a termíny (uzávěrka přihlášek, rozšíření 

nominačních soutěží, zasedání nominační komise STK). Upravená směrnice byla zveřejněna na webu ČSS. 
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4. Akademie Sellier & Bellot 

KBS se ve spolupráci s firmou Sellier & podařilo rozjet projekt „Střelecké akademie SB“. 30.3.2015 byl 

projekt zahájen v sídle firmy ve Vlašimi za účasti deseti vybraných sportovců, jejich rodičů, zástupců ČSS a 

managementu SB. Projekt byl prezentován v médiích (Svět myslivosti, Zbraně Náboje, web) 

Více informací na http://www.sellier-bellot.cz/strelci-sb/juniori/ 

 

5. Výkonnostní žebříčky brokových disciplín 

KBS zveřejnila na webu ČSS aktuální výkonnostní žebříčky střelců brokových disciplín. Tyto žebříčky budou 

aktualizovány po každé proběhlé soutěži a následně vždy zveřejněny na webu ČSS. (za úkol P.Zvolánek) 

 

 

   
 

V Písku dne 20. 6. 2015 
 
 

Zapsal: Petr Zvolánek               Petr Zvolánek v.r.   
                                                                                                                       předseda KBS ČSS  


